Megoldas. Nevezziik a fels6 tiikrot F tiikornek, az alsé titkrot A tiikornek. A targybol kiindulé fénysugarak az F,
majd az A tiikorrdl visszaverddve az F tiikor kozepén hoznak létre képet. Ez a kép csak valodi lehet, mert az A titkorrol
visszaver6d6 (ez mar a 2. visszaverGdeés!) fénysugarak nyilvan elérik az F tiikrot, és csak akkor johet létre kép ezen
tiikor kozéppontjaban, ha a fénysugarak valoban metszik egymast.

A két tiikor kozepének tavolsagit nevezziik d-nek, a fokusztavolsagukat pedig jeloljiik f-fel. Az F tiikorre tiikrozéskor
a targytavolsag d:
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innen az els6 képtavolsig, vagyis az A tiikor tavolsidga a létrejovs képtol
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Ha ez nullanal kisebb, vagy d-nél nagyobb, akkor az elsé tiikr6z6dés utan nem jon igy létre valodi kép, de ez nem
befolyasolja a tovabbi szamolas érvényességét. A masodik, az A tiikor altal létrehozott képalkotasnal a targytavolsag
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a képtavolsag pedig ko = d.
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amibdl ¢o behelyettesitése és algabrai atalakitasok utan a
0=d*—4fd+3f*=(d— f)(d—3f)

masodfoku egyenletet kapjuk. Ennek megoldéasai: d = f és d = 3f.
d = 3f esetén az els6 tiikrozés forditott allasu, felére kicsinyitett képet eredményez a két tiikor kozott félaton
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(k1 = 3 f= §d) A maésodik tiikkroz6deés visszaforditja és kétszeresére noveli a képet. Végeredményben a létrejové kép
valddi, egyenes dlldsu és a targgyal megegyezd méretd lesz.
d = f esetén is létrejohet kép, hiszen az els6ként az F tiikorrol visszaverdds fénysugarak parhuzamosak lesznek, és

a parhuzamos fénysugarakat az A homoru tiikor a sajat fokuszpontjaba gytjti, ami az F tiikor kézéppontja. A keletkezd
kép wvalodi, a targgyal azonos méretid, de az el6z6 esettdl eltérden forditott allasa lesz.



